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Z vso skrbjo 
varuj svoje srce,

kajti iz njega 
izvira življenje. 

Prg 4,23



Srce je simbol življenja in najpomembnejši 
organ našega telesa, ki zagotavlja vsak naš 
dih, gib in misel ter mišica, ki za naš obstoj 
tiho in zvesto črpa kri - vse dni v letu, brez 
prestanka.

Njegovo delovanje skozi ponavljajoči se 
ritem tako narekuje zgodbo, ki jo 
pojmujemo kot življenje in skupaj s 
previdno “stkano mrežo” ožilja zagotavlja 
pomembno središče vsega našega bitja.

https://sen-shop.si/srce
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S R C E – OPREDELITEV 1/2 

OPREDELITEV SRCA. Ljudje imajo običajno glavo - z možgani - za središče in vodjo 
posameznikovih misli in dejanj. Sveto pismo pa v središče našega bistva postavlja srce; 

»iz njega izvira življenje« (Prg 4,23; Z vso skrbjo varuj svoje srce, kajti iz njega izvira 
življenje. prim. Lk 6,45 Dober človek prinaša iz dobrega zaklada svojega srca dobro, 
hudoben pa iz hudobnega húdo; iz preobilja srca govorijo namreč njegova). 

Ko Sveto pismo govori o »srcu«, ne govori o fizičnem organu, ki pošilja kri po telesu. 
Govori o vsem našem razumu, vseh čustvih in vsej volji (gl. op. k Mr 7,20-23 20 In govoril 
je: »Kar pride iz človeka, to ga omadežuje. 21 Od znotraj namreč, iz človekovega srca, 
prihajajo hudobne misli, nečistovanja, tatvine, umori, 22 prešuštva, pohlepi, hudobije, 
zvijača, razuzdanost, nevoščljivost, bogokletje, napuh, nespamet. 23 Vse te hudobije 
prihajajo od znotraj in omadežujejo človeka.«).



S R C E – OPREDELITEV 2/2 

V odlomku Mr 7,20-23 20 In govoril je: »Kar pride iz človeka, to ga omadežuje. 
»omadeževati« pomeni duhovno pokvariti, tako da stvar posameznika loči od Božjega 
življenja in načrtov ter uniči njegov odnos s Kristusom. 

Skozi celotno Božjo besedo »srce« predstavlja vso posameznikovo dušo, vključno z 
razumom, čustvi, motivi, željami in voljo. 

Nečisto srce pokvari posameznikove misli, čustva, besede in dejanja (Prg 4,23; 23 Z vso 
skrbjo varuj svoje srce, kajti iz njega izvira življenje. Mt 12,34; 34 Gadja zalega! Kako 
morete govoriti dobro, če ste hudobni? Iz preobilja srca namreč govorijo usta. 15,19 
19 Iz srca namreč prihajajo hudobne misli, umori, prešuštva, nečistovanja, tatvine, kriva 
pričevanja, kletve. ). Tisti, ki sledijo Kristusu, morajo živeti tako, da odsevajo novo in 
preobraženo srce - kar se razlikuje od tega, kar je običajno za ta svet - srce, ki postaja 
vedno bolj podobno Jezusu 



S R C E - središče razuma 1/2

Sveto pismo za ljudi pravi, da spoznavajo (5 Mz 8,5), 5 Spoznaj v svojem srcu, da 
te GOSPOD, tvoj Bog, vzgaja, kakor mož vzgaja svojega sina! 

molijo (1 Sam 1,12-13) 12 In ko je dolgo molila pred GOSPODOM, je Éli pazil na njena 
usta. 13 Ana je govorila v svojem srcu, samo njene ustnice so se premikale, njenega 
glasu pa ni bilo slišati, zato jo je Éli imel za pijano.

in premišljujejo v svojem srcu (Ps 19,15). 15 Naj ti bodo v veselje izreki mojih ust, 
premišljanje mojega srca pred tvojim obličjem, Gospod, moja skala, moj rešitelj. 

Prav tako lahko v srcu hranijo Božjo besedo (Ps 119,11; 11 Tvoj izrek hranim v svojem 
srcu, da ne bi grešil zoper tebe. Prg 4,21) 21 Naj ti ne uidejo izpred oči, hrani jih v svojem 
srcu.  

ali premišljujejo hudobije (Ps 140,3). 3 ki v srcu premišljujejo hudobije, vsak dan netijo 
vojne.  



Posamezniki v svojih srcih lahko premišljujejo (Mr 2,8), 8 Jezus je v duhu takoj spoznal, 
da pri sebi tako premišljujejo, in jim je rekel: »Kaj tako premišljujete v svojih srcih? 

dvomijo (Mr 11,23), 23 Resnično, povem vam: Kdor bo rekel tej gori: ›Vzdigni se in se 
vrzi v morje‹ in ne bo dvomil v svojem srcu, temveč verjel, da se bo zgodilo, kar pravi, se 
mu bo zgodilo.

shranijo in premišljujejo besede (Lk 2,19), 19 Marija pa je vse te besede shranila in jih 
premišljevala v svojem srcu.

verujejo (Rim 10,9) 9 Kajti če boš s svojimi usti priznal, da je Jezus Gospod, in boš v 
svojem srcu veroval, da ga je Bog obudil od mrtvih, boš rešen.

ter prepevajo in slavijo Gospoda (Ef 5,19). 19 nagovarjajte se s psalmi, hvalnicami in z 
duhovnimi pesmimi, ko v svojem srcu prepevate in slavite Gospoda. 

Vse te zmožnosti srca vključujejo razum.
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Srce je središče čustev. Sveto pismo govori o srcu,

ki se razveseli (2 Mz 4,14), 14 Tedaj se je GOSPOD razjezil na Mojzesa in rekel: »Ali ni tvoj 
brat levit Aron? Vem, da je spreten v govorjenju. Prav zdaj ti prihaja naproti in razveselil 
se bo v svojem srcu, ko te bo ugledal.

srcu, ki ljubi (5 Mz 6,5), 5 Ljubi GOSPODA, svojega Boga, z vsem srcem, z vso dušo in z vso 
močjo! 

srcu, polnem strahu (Joz 5,1), 1 Ko so slišali vsi kralji Amoréjcev, ki so onkraj Jordana 
proti morju, in vsi kralji Kánaancev, ki so ob morju, kako je GOSPOD posušil jordanske 
vode pred Izraelovimi sinovi, dokler jih niso prešli, jim je upadlo srce in niso imeli več 
poguma pred Izraelovimi sinovi. 

pogumnem srcu (Ps 27,14), 14 Upaj v GOSPODA, bodi močan, tvoje srce naj se opogumi, 
upaj v GOSPODA.  

S R C E - središče čustev 1/3



potrtem in pobitem srcu (Ps 51,19), 19 Moja daritev Bogu je potrt duh, potrtega in 
pobitega srca, o Bog, ne preziraš.  

zaskrbljenem srcu (Prg 12,25), 25 Skrb v srcu tare človeka, dobra beseda pa ga 
razveseljuje.  

jeznem srcu (Prg 19,3), 3 Človekovo bedaštvo spodnaša njegovo pot, njegovo srce pa se 
jezi na GOSPODA.  

poživljenem srcu (Iz 57,15), 15 Kajti tako govori Visoki in Vzvišeni, ki večno prebiva in je 
njegovo ime sveto: Na višavi in v svetišču prebivam, sem pa hkrati pri potrtem in 
ponižnem v duhu, da poživljam duha ponižnim, da poživljam srce potrtim.  

trpečem srcu (Jer 4,19; 19 O moje obisti, moje obisti! Zvijam se v bolesti! O stene 
mojega srca! Kako mi razbija srce! Ne morem molčati, ker slišim glas rogá, bojni hrup. 
Rim 9,2 2 v svojem srcu nosim veliko žalost in nenehno bolečino.) 
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radostnem in veselem srcu (Jer 15,16), 16 Če so prišle tvoje besede, sem jih požiral, 
tvoja beseda mi je bila v radost in veselje srca, kajti tvoje ime je priklicano name, 
GOSPOD, Bog nad vojskami. 

srcu, ki žaluje (Žal 2,18), 18 Njihovo srce vpije h Gospodu. Obzidje hčere sionske, toči 
solze v potokih podnevi in ponoči! Ne daj si pokoja, naj ne počiva hči tvojega očesa!  

ponižnem srcu (Mt 11,29), 29 Vzemite nase moj jarem in učite se od mene, ker sem 
krotak in v srcu ponižen, in našli boste počitek svojim dušam; 

in gorečem srcu (Lk 24,32) 32 In rekla sta drug drugemu: »Ali ni najino srce gorelo v 
naju, ko nama je po poti govoril in odpiral Pisma?«

ter vznemirjenem srcu (Jn 14,1). 1 »Vaše srce naj se ne vznemirja. Verujete v Boga, tudi 
vame verujte!

Vsa ta dejanja srca so v osnovi čustvene narave.
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Srce je še središče človeške volje. 

Voljo lahko razumemo kot posameznikovo željo, motivacijo, namen, odločenost ali 
sposobnost izbire. V Božji besedi beremo 

o zakrknjenem srcu, ki se upira Bogu in zavrača njegove zapovedi (2 Mz 4,21), 
21 Potem je GOSPOD rekel Mojzesu: »Ko se vrneš v Egipt, dobro glej: vse čudeže, ki sem 
ti jih dal v roke, stôri pred faraonom! Jaz pa bom zakrknil njegovo srce, in ne bo 
odpustil ljudstva.

o srcu, ki je nagnjeno k Bogu oz. mu je podrejeno (Joz 24,23), 23 »Zdaj torej odpravite 
tuje bogove, ki so v vaši sredi in nagnite svoje srce h GOSPODU, Izraelovemu Bogu!«

srcu, ki namerava nekaj storiti (2 Krn 6,7), 7 Bilo pa je na srcu Davidu, očetu mojemu, 
da zgradi hišo imenu GOSPODA, Boga Izraelovega.
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srcu, ki je predano iskanju globljega odnosa z Bogom (1 Krn 22,19), 19 Prizadevajte si 
torej s srcem in z dušo, da boste iskali GOSPODA, svojega Boga! Vzdignite se in sezidajte 
svetišče GOSPODA Boga, da se skrinja GOSPODOVE zaveze in svete Božje posode prenesejo 
v hišo, ki naj se sezida GOSPODOVEMU imenu!« 

srcu, ki se odloča (2 Krn 6,7), 7 Moj oče David je sicer imel namen zidati hišo 
imenu GOSPODA, Izraelovega Boga. 

srcu, ki hrepeni po prejemanju od Boga (Ps 21,2-3), 2 GOSPOD, kralj se veseli v tvoji 
moči, v tvoji zmagi, kako zelo se raduje! 3 Hrepenenje njegovega srca si mu dal, prošnje 
njegovih ustnic nisi odrekel.

srcu, ki je nagnjeno k Božji postavi (Ps 119,36) 36 Nagni moje srce k svojim pričevanjem 
in ne k iskanju dobička.  

in o srcu, ki želi nekaj storiti (Rim 10,1). 1 Bratje, hrepenenje mojega srca in moja 
prošnja k Bogu veljata njim, da bi se rešili. 

Vse to so dela človeške volje.
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NARAVA IN STANJE SRCA BREZ BOGA. Ko sta se Adam in Eva odločila nasprotovati Bogu 
in biti neposlušna njegovi zapovedi ter slediti kačini skušnjavi, naj jesta od sadu drevesa 
spoznanja dobrega in hudega, je bila njuna odločitev najbolj uničujoča za človeško srce. 
Zaradi njune izbire je človeško srce postalo ranljivo in napolnjeno s hudobnimi vplivi ter 
sebičnimi željami. 

Zato besede „sledi svojemu srcu“ niso dober nasvet, čeprav govorec z njimi misli dobro. 
Sveto pismo nam razodene resnično, po naravi temačno in resno stanje srca brez Boga. 
Od Boga navdihnjen Jeremija je zapisal: (Jer 17,9) 9 Srce je zvijačnejše od vsega in 
zahrbtno; kdo ga more doumeti?

Jezus je to resnico razložil nekoliko drugače, ko je rekel, da duhovna nečistoča (stanje, ko 
nismo podobni Bogu) ni v tem, da ne obhajamo nekega rituala ali obredne postave; 
nečistoča je, če sledimo vplivu krivičnosti, ki je zapisana globoko v človeških srcih. 

S R C E - NARAVA IN STANJE SRCA BREZ BOGA 1/4



S tem je mislil stvari, kot so „hudobne misli, nečistovanja, tatvine, umori, prešuštva, 
pohlepi, hudobije, zvijača, razuzdanost, nevoščljivost, bogokletje, napuh, nespamet“ (Mr
7,21-22). 21 Od znotraj namreč, iz človekovega srca, prihajajo hudobne misli, 
nečistovanja, tatvine, umori, 22 prešuštva, pohlepi, hudobije, zvijača, razuzdanost, 
nevoščljivost, bogokletje, napuh, nespamet.

Jezus je o resnosti oklepanja greha v srcu učil, ko je razložil, da je greh jeze enak umoru 
(Mt 5,21-22) 21 »Slišali ste, da je bilo starim rečeno: Ne ubijaj! Kdor pa ubije, bo kriv pred 
sodbo. 22 Jaz pa vam pravim: Vsak, kdor se jezi na svojega brata, bo kriv pred sodbo. Kdor 
pa reče bratu ›raká‹, bo kriv pred vélikim zborom; in kdor mu reče ›norec‹, bo kriv in 
obsojen na peklensko dolino ognja!

in greh poželenja enak prešuštvu (Mt 5,27-28) 27 »Slišali ste, da je bilo rečeno: Ne 
prešuštvuj! 28 Jaz pa vam pravim: Kdor koli gleda žensko, da jo poželi, je v srcu že 
prešuštvoval z njo.

S R C E - NARAVA IN STANJE SRCA BREZ 
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Srca, ki so trmasto usmerjena v zlo, so na poti, ki vodi v zakrknjenost (tj. popolno 
odpornost) do Boga. Ljudje, ki vztrajno zavračajo Božjo besedo in niso poslušni njegovim 
zapovedim, sami sebe postavljajo v izjemno nevarno situacijo. Morda ne bodo niti 
opazili, ko jim bo Bog dovolil, da gredo po svoje. Takrat bodo izgubili vso odzivnost na 
Svetega Duha in njegovo besedo (Heb 3,8). 8 ne zakrknite svojih src kakor ob uporu, 
kakor na dan preizkušnje v puščavi, 

Popoln svetopisemski primer opisanega je faraonovo srce v času Izraelovega odhoda iz 
Egipta (tj. njegove čudežne osvoboditve od suženjstva v Egiptu; gl. 2 Mz 7,3.13.22-23; 
3 Jaz pa zakrknem faraonovo srce in pomnožim svoja znamenja in čudeže v egiptovski 
deželi. 8,11.28; 9,12; 10,1; 11,10; 14,17). 

Pavel je enako zakrknjenost srca videl v mnogih, ki so poskušali vplivati na novozavezne 
vernike v Rimu (prim. Rim 1,24.26.28 24 Zato jih je Bog prepustil poželenjem njihovih 
src, v nečistost, tako da so sami skrunili svoja telesa.) 
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Apostol je napovedal, da bo do podobnega stanja srca prišlo tudi v poslednjem času, ko 
bo na zemlji antikrist (2 Tes 2,11-12). 11 Zato jim Bog pošilja delovanje blodnjave, da 
verjamejo láži: 12 tako bodo obsojeni vsi, ki niso verjeli resnici, temveč so pritrjevali 
krivičnosti. 

Avtor Pisma Hebrejcem je svoje pismo napolnil s svarili vernikom, naj ne zakrknejo 
svojih src (npr. Heb 3,8-12; 8 ne zakrknite svojih src kakor ob uporu, kakor na dan 
preizkušnje v puščavi, 9 kjer so me vaši očetje preizkušali, me preverjali, čeprav 
so 10 štirideset let gledali moja dela. Zato sem težko prenašal ta rod in rekel: »Vedno 
blodijo v srcu, niso spoznali mojih poti.« 11 Tako sem prisegel v svoji jezi: »Ne bodo 
stopili v moj počitek.« 12 Pazíte, bratje, da v katerem med vami ne bo hudobnega in 
nevernega srca in bi odstopil od živega Boga.  

Kdorkoli, ki vztrajno zavrača Božjo besedo, bo na koncu imel zakrknjeno srce.

S R C E - NARAVA IN STANJE SRCA BREZ 
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DUHOVNO OBNOVLJENO SRCE. 

Božja rešitev za grešnost človeškega srca je preporod, ki se zgodi v posameznikih, ki se 
iskreno kesajo, se v veri obrnejo k Bogu in sprejmejo Jezusa kot tistega, ki odpusti njihov 
greh in vodi njihovo življenje. 

Preporod se nanaša na srce, ki je bilo duhovno ponovno rojeno, obnovljeno, oživljeno, 
prerojeno in preurejeno (vse nujen proces nove stvaritve) dokler ni spravljeno z Bogom.

S R C E - DUHOVNO OBNOVLJENO SRCE 
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(1) Preporod se nanaša na »ponovno rojeno« srce (Jn 3,3). 3 Jezus je odgovoril in mu 
rekel: »Resnično, resnično, povem ti: Če se kdo ne rodi od zgoraj, ne more videti Božjega 
kraljestva.« 

Tisti, ki se iz srca kesajo vsega greha in priznajo v svojem srcu, da je Jezus Gospod (Rim 
10,9), 9 Kajti če boš s svojimi usti priznal, da je Jezus Gospod, in boš v svojem srcu 
veroval, da ga je Bog obudil od mrtvih, boš rešen. so duhovno »ponovno rojeni« in od 
Boga prejmejo novo duhovno srce (prim. Ps 51,12; 12 Čisto srce, o Bog, mi ustvari, 
stanovitnega duha obnovi v moji notranjosti. Ezk 11,19). 19 Dal jim bom eno srce in 
novega duha bom položil v njihovo notranjost. Odstranil bom kamnito srce iz njihovega 
telesa in jim dal meseno srce.

S R C E - DUHOVNO OBNOVLJENO SRCE 2/7
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(2) Bog v tistih, ki izkusijo to duhovno rojstvo, ustvari željo, da bi ga ljubili in mu bili 
poslušni. Vedno znova svojemu ljudstvu jasno ponavlja potrebo po izkazovanju ljubezni, 
ki prihaja iz srca (gl. op. k 5 Mz 4,29; 29 Potem boš od tam iskal GOSPODA, svojega Boga, 
in ga našel, če ga boš iskal z vsem srcem in vso dušo. 6,6). 6 Te besede, ki ti jih danes 
zapovedujem, naj bodo v tvojem srcu. 

Takšna vrsta resnične ljubezni do Boga in predanost Gospodu se ne more ločiti od 
poslušnosti njegovi besedi (prim. Ps 119,34.69.112). 34 Daj mi razumnost, da bom čuval 
tvojo postavo, in se je držal z vsem srcem. 69 Prevzetneži so me z lažjo umazali, jaz pa z 
vsem srcem čuvam tvoje ukaze. 112 Trudim se, da bi izpolnjeval tvoje zakone, na veke, 
do konca. 
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2. Želja po ljubezni in poslušnosti 
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Prava ljubezen do Boga in zvesta poslušnost Bogu sta dve plati istega kovanca (Jn 
14,15.23; 15 »Če me ljubite, se boste držali mojih zapovedi;  1 Jn 2,5; 5 V tistem pa, ki se 
drži njegove besede, je Božja ljubezen resnično postala popolna. Po tem spoznavamo, da 
smo v njem. 23 Jezus je odgovoril in mu rekel: »Če me kdo ljubi, se bo držal moje besede 
in moj Oče ga bo ljubil. Prišla bova k njemu in prebivala pri njem.  5,3 3 To je Božja 
ljubezen, da se držimo njegovih zapovedi. In njegove zapovedi niso težke,). 

Jezus je rekel, da Božjo postavo izpolnimo tako, da z vsem srcem ljubimo Boga in 
nesebično ljubimo druge (Mt 22,37-40). 37 Rekel mu je: »Ljubi Gospoda, svojega Boga, z 
vsem srcem, z vso dušo in z vsem mišljenjem. 38 To je največja in prva zapoved. 39 Druga 
pa je njej podobna: Ljubi svojega bližnjega kakor samega sebe. 40 Na teh dveh zapovedih 
stoji vsa postava in preroki.«
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(3) Prava ljubezen je pomemben del poslušnosti Bogu, vendar je pogosto ravno tisti del, 
ki manjka. Vse prepogosto Božje ljudstvo poskuša nadomestiti pravo, iskreno ljubezen z 
verskimi obredi in pravili (kot so, na primer, sveti prazniki, daritve in žrtve) (gl. Iz 1,10-
17; 14 Vaše mlaje in vaša praznovanja sovraži moja duša. Postali so mi nadležni, ne 
morem jih več prenašati. Am 5,21-26; 21 Sovražim in odklanjam vaše praznike, nočem 
vonja vaših slovesnosti. Mih 6,6-8; ). 6 »S čim naj stopim pred GOSPODA, se priklonim 
Bogu višave? Naj stopim predenj z žgalnimi daritvami, z enoletnimi teleti? 7 Mar se 
bo GOSPOD veselil tisočev ovnov, desettisočev potokov olja? Naj mu svojega prvorojenca 
darujem zaradi svoje pregrehe, sad svojega telesa za greh svoje duše?« 8 Oznanil ti je, o 
človek, kaj je dobro, kaj GOSPOD hoče od tebe: nič drugega, kakor da ravnaš pravično, da 
ljubiš dobrohotnost in ponižno hodiš s svojim Bogom.   Vidna dejavnost brez notranje 
želje, da bi služili Bogu, ni prava ljubezen in predanost. Pravzaprav je to prevzetnost in 
lažna ljubezen, kar Jezus hudo obsoja (gl. Mt 23,13-28; gl. op. k Lk 21,1-4). 3 in je rekel: 
»Resnično, povem vam: Ta uboga vdova je vrgla več kot vsi.
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3. Prava ljubezen 



(4) Veliko drugih duhovnih dejavnosti se dogaja v srcu tistih, ki so duhovno prenovljeni. 

Boga slavijo z vsem srcem (Ps 9,2), 3 V tebi se bom veselil in ukal, opeval bom tvoje ime, 
Najvišji.   

v svojem srcu premišljujejo o njegovi besedi (Ps 19,15), 15 Naj ti bodo v veselje izreki mojih 
ust,  premišljanje mojega srca pred tvojim obličjem, GOSPOD, moja skala, moj rešitelj.  iz srca 
vriskajo k Bogu (Ps 84,3), 3 Moja duša hrepeni, celo medli po GOSPODOVIH dvorih, moje srce 
in moje meso vriskata k živemu Bogu.  ga z vsem srcem iščejo (Ps 119,2.10), 2 Blagor njim, 
ki čuvajo njegova pričevanja, ki ga z vsem srcem iščejo. 10 Z vsem svojim srcem te iščem, ne 
daj, da zablodim od tvojih zapovedi. Božjo besedo hranijo v svojem srcu (Ps 119,11) 11 Tvoj 
izrek hranim v svojem srcu, da ne bi grešil zoper tebe.  z vsem srcem zaupajo Gospodu (Prg 
3,5), 5 Zaupaj v GOSPODA z vsem svojim srcem, na svojo razumnost pa se ne zanašaj. I

z srca odpuščajo drugim (Mt 18,35), 35 Tako bo tudi moj nebeški Oče storil z vami, če vsak 
iz srca ne odpusti svojemu bratu.« 
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izkušajo izlivanje Božje ljubezni v svoja srca (Rim 5,5), 5 Upanje pa ne osramoti, ker je Božja 
ljubezen izlita v naša srca po Svetem Duhu, ki nam je bil dan.  

Bogu dajejo iz srca (2 Kor 9,7), 7 Vsakdo naj da, kakor se je v srcu odločil, ne z žalostjo ali na 
silo, kajti Bog ljubi veselega darovalca.  

v srcu prepevajo Bogu (Ef 5,19; 19 nagovarjajte se s psalmi, hvalnicami in z duhovnimi 
pesmimi, ko v svojem srcu prepevate in slavite Gospoda. Kol 3,16) 16 Kristusova beseda naj 
bogato prebiva med vami. V vsej modrosti se med seboj poučujte in spodbujajte. S psalmi, 
hvalnicami in duhovnimi pesmimi v svojih srcih hvaležno prepevajte Bogu.  

in iz srca ljubijo druge kristjane (1 Pt 1,22). 22 Ker ste v poslušnosti resnici očistili svoje duše 
za iskreno bratoljubje, se goreče in iz čistega srca ljubíte med seboj, 

Predvsem pa ljubijo Boga z vsem srcem (Mt 22,37; 37 Rekel mu je: »Ljubi Gospoda, svojega 
Boga, z vsem srcem, z vso dušo in z vsem mišljenjem.  Mr 12,30). 30 Ljubi Gospoda, svojega 
Boga, iz vsega srca, iz vse duše, z vsem mišljenjem in z vso močjo.
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S R C E

1. Skrbimo za zdrav način prehranjevanja

2. Bodimo redno telesno dejavni

3. Poskrbimo, da bomo imeli zdravo telesno težo

4. Ne kadimo in izogibajmo se pitju alkohola

5. Poskrbimo za dovolj kakovostnega spanja

6. Znižajmo previsok krvni tlak

7. Znižajmo previsok sladkor v krvi

8. Znižajmo povišane maščobe v krvi

8 nasvetov za zdravo srce in dolgo življenje



S R C E

• Ponos 

• Zavist 

• Pohlep 

• Frustracija 

• Padanje med 
zmagami in porazi 

• Sebičnost 

• Stres 

• Kopičenje

• Ošabnost 

• Manipulacija 

• Zapravljanje 

• Pohlepnost 

• Domišljavost 

• Pretirana samozavest 

• Pokroviteljstvo

• Strah 

• Grenkoba v tragediji 

• Obsojajoča narava 

POSLEDICE ODSOTNOSTI SKRBNIŠTVA SRCA:
- prisvajanje lastništva srca 



S R C E

• Ponižnost 

• Empatija 

• Velikodušnost 

• Izpolnitev 

• Sodelovanje v korist za vse 
s trani 

• Nesebičnost 

• Mir 

• Deljenje 

• Skromnost 

• Spoštovanje 

• Varčnost 

• Zadovoljstvo 

• Ponižnost 

• Vera čaščenja in 
strahospoštovanja 

• Enakost 

• Pogum 

• Mirno sprejemanje žalosti 

• Strpnost

POSLEDICE SKRBNIŠTVA SRCA:
- zavedanje, da nam Bog zaupa skrbništvo nad srcem 



S R C E

Sveto pismo - Pregovori

1 Človekovi so preudarki v srcu, Gospodov pa odgovor z jezika. (16:1). 

9 Človekovo srce načrtuje svojo pot, a Gospod vodi njegove korake. (16:9)

21 V človekovem srcu je veliko načrtov, uresniči pa se Gospodov sklep. (19:21)

1 Králjevo srce je v Gospodovi roki kakor vodni prekopi,  usmerja ga, kamor mu je 
ljubo. (21:1)

BOG JE SUVEREN NAD NAŠIMI SRCI
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Sveto pismo – Pregovori

11 Podzemlje in brezno sta Gospodu pred očmi, koliko bolj pa srca človeških otrok. 
(15:11).

BOG POZNA NAŠA SRCA
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Sveto pismo – Pregovori

3 Plavž je za srebro, peč je za zlato, srca pa preizkuša GOSPOD. (15:11)

9 Kdo more reči: »Moje srce je čisto, prost sem svojega greha?« (20,9)

BOG PREIZKUŠA NAŠA SRCA
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Sveto pismo – Pregovori

23 Z vso skrbjo varuj svoje srce, kajti iz njega izvira življenje. (4,23) 

10 Srce pozna grenkobo svoje duše, tujec ne more prodreti v njegovo veselje. (14:10)

13 Srce začne boleti tudi od smeha, konec veselja je žalost. (14,13)

SKRB ZA SRCE  –  SKRBNIŠTVO SRCA  -  JE 
POSAMEZNIKOVA OSEBNA ODGOVORNOST
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Sveto pismo – Pregovori

1 Sin moj, ne pozabi mojega nauka, tvoje srce naj se drži mojih zapovedi. (3,1) 

4 Učil me je in mi govoril: »Tvoje srce naj se drži mojih besed, izpolnjuj moje 
zapovedi in boš živel. (4:4)

21 Naj ti ne uidejo izpred oči, hrani jih v svojem srcu. (4,21)

20 Izpolnjuj, sin moj, zapoved svojega očeta, ne zametuj nauka svoje matere. 
21 Priklepaj ju vedno na svoje srce, pripenjaj si ju okrog vratu. (6,20.21)

17 Nagni svoje uho in poslušaj besede modrih, nastavi svoje srce za moje spoznanje. 
(22,17)
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S R C E

Sveto pismo – Pregovori

3 Priveži si jih na prste, zapiši jih na tablo svojega srca. (7,3) 

8 Kdor je modrega srca, sprejema zapovedi, kdor je bedastih ustnic, se ugonablja. 
(10,8)

12 Nagibaj svoje srce k vzgoji, svoja ušesa k razumnim izrekom.(23,12)

17 Tvoje srce naj ne zavida grešnikom, temveč naj se vedno boji Gospoda. 18 Tako si 
boš zagotovil prihodnost, tvoje upanje se ne bo izjalovilo. 19 Poslušaj, sin moj, in 
bodi moder, stopaj po poti svojega srca. (23,17-19)
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S R C E – POSLEDICE SKRBNIŠTVA SRCA

A. Prijaznost in resnica: 3 Dobrota in zvestoba naj te ne zapustita, priveži si ju okrog 
vratu, zapiši ju na tablo svojega srca. (Prg 3,3) 

B. Previdnost z jezikom: 20 Jezik pravičnega je izbrano srebro, srce krivičnih je komajda 
kaj. (Prg 10,20)

C. Modro govorjenje: 8 Človeka hvalijo zaradi njegove dojemljivosti, kdor je spačenega 
srca, bo zaničevan (Prg 12,8)

D. Iskanje nasveta: 5 Nasvet je v človekovem srcu globoka voda, razumen človek ga 
zajame. (Prg 20,5)

E. Prenašanje discipline in reda: 15 V otrokovem srcu je zakoreninjeno bedaštvo, 
vzgojna šiba ga spravi iz njega. (Prg 22,15)

SKRBNIŠTVO SRCA S SVETIM PISMOM VODI DO:



S R C E – SKRBNIŠTVO SRCA

8 Milostljiv in usmiljen je Gospod, počasen v jezi in velik v dobroti. 9 Gospod je dober 
do vsakega, njegovo usmiljenje je nad vsemi njegovimi deli (Ps 145,8.9) 

1. Spomni se: BOG JE MILOSTLJIV IN USMILJEN 

10 Ne boj se, saj sem s teboj, nikar se plaho ne oziraj, saj sem jaz tvoj Bog. (Iz 41,10)

2. Spomni se: BOG JE VEDNO S TABO



S R C E – SKRBNIŠTVO SRCA

6 Nič ne skrbite, ampak ob vsaki priložnosti izražajte svoje želje Bogu z molitvijo in 
prošnjo, z zahvaljevanjem. 7 In Božji mir, ki presega vsak um, bo varoval vaša srca in 
vaše misli v Kristusu Jezusu. (Flp 4,6.7)
 

 

3. Spomni se: BOG TE PRIČAKUJE V TVOJI MOLITVI

19 Ko se v meni množijo vznemirljive misli, mi tvoje tolažbe razveseljujejo dušo. (Ps 
94,19)

4. Spomni se: BOG TI PONUJA SVOJO BESEDO



S R C E – SKRBNIŠTVO SRCA

8 Sicer pa, bratje, vse, kar je resnično, kar je vzvišeno, kar je pravično, kar je čisto, kar 
je ljubeznivo, kar je častno, kar je količkaj krepostno in hvalevredno, vse to imejte v 
mislih.  (Flp 4,8)
 

 

5. Spomni se: BOG ŽELI USKLADITI TVOJO RESNICO 

4 Na dan, ko se bojim, zaupam vate. 5 V Boga, čigar besedo hvalim, v Boga zaupam, 
ne bojim se: kaj mi more storiti človek? (Ps 56,4.5)

6. Spomni se: BOG ŽELI, DA MU ZAUPAŠ, KO TE JE 
STRAH



S R C E – SKRBNIŠTVO SRCA

7 Vso svojo skrb vrzite nanj, saj on skrbi za vas.(1 Pt 5,7)
 

 

7. Spomni se: BOG ŽELI, DA VSE PREDAŠ NJEMU

14 Kjer ni izvedenosti, ljudstvo propada, kjer je veliko svetovalcev, je blaginja. (Ps 
56,4.5)

8. Spomni se: BOG TE ŽELI VODITI IN TI SVETOVATI



S R C E – SKRBNIŠTVO SRCA

8 Urjenje telesa namreč le malo koristi, prava pobožnost pa je koristna v vsem, ker 
obljublja življenje, sedanje in prihodnje. (1 Tim 4,8)
 

 

9. Spomni se: BOG TI ŽELI POMAGATI POSKRBETI ZASE

25 Skrb v srcu tare človeka, dobra beseda pa ga razveseljuje. (Prg 12.25)

10. Spomni se: BOG TE ŽELI UPORABITI ZA DRUGE



Z vso skrbjo varuj svoje 
srce,

kajti iz njega izvira 
življenje. 

Prg 4,23
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